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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2023. március 30-án Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:  Tisza Sándor Rajmund  polgármester 

Harsányi Imre   alpolgármester 
   Helmeczi Éva   képviselő 
   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. 
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő képviselő-testületi tag jelen van, 
így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
Javaslom a 2023.  március 30. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-
testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Harsányi Imre képviselő-testületi tagok 
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni 
a meghívóban közölt napirendi pontokat. 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő 
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, 
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az 
alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

47/2023. (III.30.) 
határozata 

 
A 2023.  március 30-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
A Képviselő-testület: 
A 2023.  március 30. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület 
tagjai közül Gáspár Bélát, valamint Harsányi Imrét bízza meg a jegyzőkönyv 
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
 
1./ A Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha étkezési térítési díj megállapításáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
2./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/20223. (VIII.5.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 



3./ A Tulipán Bölcsőde intézményi térítési díj megállapításáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
4./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi 
szabályairól szóló 11/2022. (VIII.5.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
5./ Óvodai felvételi körzethatárok megállapítása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
6./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
  
7./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Munkavédelmi Szabályzatának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
8./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
9./ Tulipán Bölcsőde Vaja Munkavédelmi Szabályzatának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
10./ Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek értékesítési árának 
meghatározásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
11./ Vaja Város Önkormányzata és Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
között megkötésre kerülő Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 
  
1./ A Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha étkezési térítési díj megállapításáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a napirendi 
ponttal kapcsolatos előterjesztés. Indokolt a élelmiszer és energia árak emelkedése miatt 
a nyersanyag- és térítési díjak 10 %-al történő nyersanyagköltség emelése, mely az 
önkormányzati és intézményi dolgozókat, nyugdíjas volt dolgozókat,  a 
munkaszerződésük ideje alatt dolgozó közfoglalkoztatottakat, vendég étkezőket érinti. 
Az étkezési térítési díjak a vendég étkezés esetében 130 Ft, a többi esetben 80 Ft 
emelkedéssel jár. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 



 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha étkezési térítési díj megállapításáról szóló 
határozat-tervezetben szereplő összegeket, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

48/2023. (III.30.) 
határozata 

 
a Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha étkezési térítési díj megállapításáról 

 
A Képviselő-testület: 
a Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha által biztosított étkeztetés térítési díját 2023. május 
1. napjától az alábbiak szerint határozza meg:                                                                                                   
 

1. Önkormányzati és intézményi dolgozók, nyugdíjas volt dolgozók 
Ebéd: 563.-Ft nyersanyag költség + 129.-Ft rezsi (23 %) + 27 % ÁFA = 880.-Ft 
 

2. Közfoglalkoztatottak, a munkaszerződésük ideje alatt 
Ebéd: 563.-Ft nyersanyag költség + 129.-Ft rezsi (23%) + 27 % ÁFA = 880.-Ft 
 

3. Vendég étkezés 
Ebéd: 563.-Ft nyersanyag költség + 563.-Ft rezsi (100 %) + 27 ÁFA = 1.430.-Ft 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Bazola Gyuláné óvodavezető 
                 Makai-Kovács Mária élelmezésvezető 
 
 
 
2./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/20223. (VIII.5.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 

Tisza Erika jegyző: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a napirendi 
ponttal kapcsolatos rendelet-tervezet. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A gyermekétkeztetésben felhasznált alapanyagok 
beszerzési árában az elmúlt kettő évben jelentős emelkedés tapasztalható. Fontos 
hangsúlyozni, hogy a hatósági árak a gyermekétkeztetést biztosító szolgáltatókra nem 
vonatkoznak. Annak érdekében, hogy a szolgáltatás színvonalát megőrizzük, és a 



hatályos jogszabályi előírások betartásának feltételeit is biztosítsuk, az ellátottak 
teherviselő képességét is figyelembe véve teszek javaslatot  a gyermekétkeztetés térítési 
díjaira vonatkozóan az óvoda, illetve bölcsőde esetében. A díjemelés 
elkerülhetetlenségét az is mutatja, hogy más önkormányzatok is éltek a lehetőséggel, 
hogy a térítési díjaikat megemeljék és így biztosítani tudják a jogszabályoknak 
megfelelő étkeztetést. 
A táblázatban szereplő térítési díjak ÁFA-t nem tartalmaznak. 
 
 

Intézményi térítési díj 
napi összege Ft-ban 

 
Óvoda 
tízórai:    115.- Ft/fő 
ebéd:     300.- Ft/fő 
uzsonna:    115.- Ft/fő 
tízórai, ebéd, uzsonna:  530.- Ft/fő 
 
 
Általános iskola 
tízórai:    130.- Ft/fő 
ebéd:     390.- Ft/fő 
uzsonna:    130.- Ft/fő 
tízórai, ebéd, uzsonna:  650.- Ft/fő 
 
 
Bölcsőde 
Reggeli:    105.- Ft/fő 
tízórai:      35.- Ft/fő 
ebéd:     280.- Ft/fő 
uzsonna:      95.- Ft/fő 
reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna: 515.- Ft/fő 
 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tajgait, aki 
elfogadja a gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.) 
önkormányzati rendelet módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül a 3/2023. (III.31.) számú rendeletével elfogadta a gyermekétkeztetési térítési 
díjak megállapításáról szóló 10/2022. (VIII.5.) önkormányzati rendelet 
módosítását. 
 



 
3./ A Tulipán Bölcsőde intézményi térítési díj megállapításáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a napirendi 
ponttal kapcsolatos rendelet-tervezet. A térítési díjakat évente felül kell vizsgálni, 
rendeletet szükséges alkotni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Tulipán Bölcsőde intézményi térítési díj megállapítását, a rendelet-
tervezetben foglalt adatokkal, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül  4/2023. (III.31.) számú rendeletével elfogadta a Tulipán Bölcsőde 
intézményi térítési díj megállapításáról szóló rendeletet.  
 
 
 
4./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi 
szabályairól szóló 11/2022. (VIII.5.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
  

Tisza Erika jegyző: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a napirendi 
ponttal kapcsolatos rendelet-tervezet.  
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A személyi térítési díj összegét 3.000.- Ft/fő/nap 
összegben javaslom megállapítani. Az egy gondozási napra eső intézményi térítési díj 
összegéből az étkezésért fizetendő díj összegét 2.525 forintban javaslom meghatározni 
az alábbi bontás szerint: /Reggeli: 488 Ft, tízórai: 196.- Ft, ebéd: 1.001 Ft, uzsonna: 216 
Ft, vacsora: 624 Ft/ 
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Tulipán Bölcsőde intézményi térítési díj megállapítását, a rendelet-
tervezetben foglalt adatokkal, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül 5/2023. (III.31.) számú rendeletével elfogadta a személyes gondoskodást 
nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi szabályairól szóló 11/2022. 
(VIII.5.) önkormányzati rendelet módosítását.   
 



 
5./ Óvodai felvételi körzethatárok megállapítása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a Tavirózsa 
Óvoda felvételi körzethatárát rögzíteni kell a köznevelés információs rendszerében, 
illetve a korábban rögzített körzethatárokat felül kell vizsgálni abban az esetben is, ha 
azok a korábbiakhoz képest nem változtak. A köznevelési intézmények körzethatárainak 
felülvizsgálatát 2020. március 31-ig kell elvégezni. A körzethatárok kijelöléséről, 
megváltoztatásáról szóló döntést tartalmazó határozatot is fel kell tölteni a rendszerbe. 
A Vaja Város Önkormányzata fenntartásában lévő Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 
kötelező felvételt biztosító körzethatára megegyezik a település közigazgatási határával.  
Ha a szülő el akarja vinni más településre a gyermekét, a jegyző engedélye szükséges a 
beíratáshoz. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a köznevelési intézmények körzethatárainak felülvizsgálatát, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
49/2023. (III.30.) 

határozata 
 

Óvodai felvételi körzethatárok megállapítása 
  

A Képviselőtestület: 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény végrehajtásáról rendelkező 
229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően 
az óvodai felvételi körzethatárok megállapításáról úgy rendelkezik, hogy a Vaja Város 
Önkormányzata fenntartásában lévő Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha kötelező felvételt 
biztosító körzethatára megegyezik a település közigazgatási határával.  

 
Vaja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Jegyzőt, hogy a 
képviselő-testületi döntést, valamint a nemzeti köznevelési törvény végrehajtásáról 
rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (2) bekezdésében szereplő 
adatokat rögzítse a köznevelés információs rendszerében.  
 
Határidő:  2023. március 31.  
Felelős:    Tisza Erika jegyző 
 



6./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy településünkön két jelentősebb rendezvény került megtartásra. Az egyik a Vajai 
Művelődési Ház és Könyvtárban az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 175. 
évfordulója alkalmából rendezett ünnepi műsor és megemlékezés volt, ahol műsort adott 
a Molnár Mátyás Általános Iskola 4. évfolyamának diákjai. Ezt követően koszorúzásra 
került sor a MNM Vay Ádám Muzeális Gyűjteménye parkjában található 1848-as 
emléktáblánál. II. Rákóczi Ferenc születésének 347. évfordulója alkalmából március 24-
én került megrendezésre a Rákóczi ünnepség, ahol dr. Hammerstein Judit, a Magyar 
Nemzeti Múzeum főigazgató-helyettese köszöntötte a megjelenteket. Ezt követően dr. 
Czermann János a Honvédelmi Minisztérium humánpolitikáért felelő helyettes 
államtitkára mondott beszédes, majd II. Rákóczi Ferenc szobránál koszorúzás volt. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy beruházásaink folyamatban 
vannak. A Polgármesteri Hivatalra a napelemes rendszert tegnap feltelepítették, mely 
hamarosan működni fog. Az óvoda épületére is felhelyezésre kerültek a napelemek. A 
beüzemeléskor az óvodában a fűtési rendszert egy hétre le kell állítani. A beruházást 
május végéig kell befejezni. A közfoglalkoztatási munkák zajlanak. A kerti munkák 
elkezdődtek. A meggyes metszése Gábor János irányításával és közreműködésével 
megtörtént. Már permeteztek is, az előkészítő munkákat elvégezték. Jó termés ígérkezik.  
Az elmúlt hetekben az MVM-től nagyobb összegű gázszámlákat kaptunk. Egyeztettük 
az egyenlegeket. Jóval alatta vagyunk a fogyasztásnak, mint ami kiszámlázásra került. 
Április végén lesz elszámolás.  
Az új orvosi rendelő építéséhez nyárra kaphatunk építési engedélyt. A belterületi 
útfelújítás kapcsán a Török utca útszélesítésével kapcsolatban a tervezés  folyamatban 
van. A turizmusfejlesztési pályázatban a tervező kiválasztása folyamatban van. 
A Hortobágyi Nemzeti Park munkatársai arról tájékoztattak, hogy egy új vízpótló kutat 
szeretnének fúratni. Erre a forrásra lehet pályázni.  
Történt egy sajnálatos esemény is, dr Paragh Melinda háziorvos csak ez év június 30. 
napjáig akar praktizálni, benyújtotta felmondását. Ismét keresnünk kell háziorvost. Van 
egy Jármi lakos, akinek meg van a diplomája, de októberben fog szakvizsgát tenni. 
Kórházban tart ügyeletet, valamint helyettesít. Dr.Barabás Ferencnek hívják. Ő 
korábban Birtók Doktor Úr praxisa után érdeklődött. Birtók Doktor Úr úgy nyilatkozott, 
hogy Ő jövő év végéig szeretne dolgozni. A szakvizsga megszerzéséig Doktor Úr 
mentorálásával lehetne praktizálnia. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy pályázatból lesz finanszírozva 
egy tanulmányút, melyre június második hétvégéjén (június 8-9-10) kerül sor. 
Marosvásárhelyre fogunk ellátogatni, majd Ákosfalván fognak vendégül látni minket.  
Várom a Képviselő-testületi tagok visszajelzését, hogy részt kívánnak-e venni ezen a 
kiránduláson. 
Húsvét hétfőn Hagyományőrző Húsvét címmel rendezvény kerül megtartásra délután 
fél 3-tól a Tájházban, illetve a Múzeum előtti téren. Fellép a Crystal Mazsorett Csoport. 
Az óvodás és iskolás gyerekek műsort adnak, táncolni fognak. A múzeumban Tamás 
Mária budapesti népi iparművész kézműves foglalkozással egybekötött húsvéti tojás 
bemutatót tart.  



Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy ez a rendezvény milyen 
forrásból valósul meg. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Kinek a szervezésében kerül ez a rendezvény 
megtartásra? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vaja Város Önkormányzata, a Vay Ádám 
Múzeum Baráti Köre, valamint a Vajáért Kulturális Egyesület szervezésében kerül 
megtartásra a Húsvéti rendezvény. Ennek a rendezvénynek nincs pénzügyi vonzata. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
50/2023. (III.30.) 

határozata 
 

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
 

A Képviselő-testület:  
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

  
 
7./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Munkavédelmi Szabályzatának 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a Vaja 
Tavirózsa Óvoda és Konyha Munkavédelmi Szabályzata. 
 
Bazola Gyuláné óvodavezető: Minden szabályzat elkészítésre került a jogszabályoknak 
megfelelően. /Pl. orvosi vizsgálatok rendje, dohányzási szabályzat, a segélynyújtó 
helyek kijelölése, menekülési terv/ 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy Vaja Város Önkormányzatánál és intézményeinél ez évtől kezdődően a 
munkavédelmi és tűzvédelmi feladatokat Mátyus László munkavédelmi tanácsadó, 
egyéni vállalkozó látja el.  
Javaslom a jegyzőkönyv melléklete szerint a munkavédelmi szabályzat elfogadását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Munkavédelmi Szabályzatát, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

51/2023. (III.30.) 
határozata 

 
Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Munkavédelmi Szabályzatának megtárgyalása 

  
 
A Képviselő-testület: 

Megtárgyalta a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Munkavédelmi 
Szabályzatát és azt a jegyzőkönyv melléklete szerint elfogadja. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Bazola Gyuláné óvodavezető 

 
  

 
8./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratának módosításában 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A Képviselő-testület tagjai részére email-ben továbbításra került a 
Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratának módosítására irányuló kérelme.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérem a jelenlévő Bazola Gyuláné 
óvodavezető asszonyt, hogy adjon tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy miért van 
szükség az alapító okirat módosítására. 
 
Bazola Gyuláné óvodavezető: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
óvodánk 5 éve fogad SNI-s autizmus spektrum zavarral küzdő gyermekeket. Ehhez 



sajnos nem tudjuk biztosítani a feltételeket, és speciális gyógypedagógust, mivel ezen a 
területen kevés szakember van. Törvényi kötelezettségének az óvoda ezen okok miatt 
nem tud eleget tenni. Ezért kérjük törölni az óvoda alapító okiratából a 2023/24. nevelési 
évtől (szeptember 01.) kezdődően az „autizmus spektrum zavarral” részt.  
 
Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy nincs olyan kötelezettség, hogy 
ezt kötelező biztosítani. 
 
Bazola Gyuláné óvodavezető: Sajátos nevelési igényű gyerekeket kell fogadnia az 
intézményünknek. Ezek a gyerekek nem bírják ha sokan vannak. Általában ezeknek a 
gyerekeknek a tankötelezettségi kora egy évvel meghosszabbításra kerül. Ezeknek a 
gyerekeknek a fizikai erejük nagy. Állapotukból adódóan ön és közveszélyesek. A többi 
gyerek fejlődését is akadályozzák. A szülők kérése alapján kérem a Tisztelt Képviselő-
testület intézkedését ebben az ügyben. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy a Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratából a 2023/24. 
nevelési évtől (szeptember 01.) kezdődően az „autizmus spektrum zavarral” rész törlésre 
kerüljön, egyetért az Alapító Okirat módosításával, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
  
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

52/2023. (III.30.)  
határozata 

 
Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha alapító okirat módosítása 

 
A Képviselő-testület: 

Elfogadta a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Alapító Okiratának 
módosítását. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:   Tisza Erika jegyző 

 
 
9./ Tulipán Bölcsőde Vaja Munkavédelmi Szabályzatának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a Tulipán 
Bölcsőde Vaja Munkavédelmi Szabályzata. 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy Vaja Város Önkormányzatánál és intézményeinél ez évtől kezdődően a 
munkavédelmi és tűzvédelmi feladatokat Mátyus László munkavédelmi tanácsadó, 
egyéni vállalkozó látja el.  
Javaslom a jegyzőkönyv melléklete szerint a munkavédelmi szabályzat elfogadását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Tulipán Bölcsőde Vaja Munkavédelmi Szabályzatát, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

53/2023. (III.30.) 
határozata 

 
Tulipán Bölcsőde Vaja Munkavédelmi Szabályzatának megtárgyalása 

  
 
A Képviselő-testület: 

Megtárgyalta a Tulipán Bölcsőde Vaja Munkavédelmi 
Szabályzatát és azt a jegyzőkönyv melléklete szerint elfogadja. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Kissné Kovács Melinda intézményvezető 

 
 
10./ Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek értékesítési 
árának meghatározásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy a Helyi sajátosságokra épülő programunk keretében a helyi lehetőségeket, 
adottságokat figyelembe véve – a szövődében - 10 fő részére biztosítunk 
közfoglalkoztatottként munkát.  A  Startmunka mintaprogramok megvalósításában a 
helyi sajátosságokra épülő program keretében a szövődében dolgozók különböző 
termékeket állítanak elő. Sikeresnek mondható a közfoglalkoztatás, hiszen értékteremtő 
munkavégzés folyik.    
A programban résztvevők horgolnak, keresztszemes mintát varrnak, hímeznek, szőnek, 
táskát varrnak. A közfoglalkoztatottak által készített termékek egy része értékesítésre 
kerül, melyből származó bevétel visszaforgatásra kerül a programba. 
 



 
A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került az előállított termékekről az 
árlista, melynek elfogadását javaslom.  
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek értékesítési 
árának meghatározását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

54/2023. (III.30.)  
határozata 

 

Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek  
értékesítési árának meghatározásában döntéshozatal 

 

A Képviselő-testület: 
A Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek bruttó értékesítési 
árát az alábbiak szerint határozza meg: 
Horgolt ajándék tárgyak 1.000.- Ft/db 
Horgolt ajándék tárgyak (húsvéti, karácsonyi díszek) 600.- Ft/db 
Horgolt terítő 1.500.- Ft/db 
Keresztszemes kézimunka 1.500.- Ft/db 
Keresztszemes könyvjelző 1.300.- Ft/db 
Rákóczi mintás tűpárna 1.300.- Ft/db 
Lábtörlő 1.600.- Ft/db 
Szőnyeg 3.000.- Ft/db 
Vászontáska 2.000.- Ft/db 
Farmertáska 2.500.- Ft/db 

 

Az értékesített termékek vételárát a Vaja Város Önkormányzat házipénztárába 
(közfoglalkoztatás) minden hónap 15. napjáig kell befizetni.  
 

Határidő:  folyamatos 
Felelős:   Zeke Attila pénztáros 
 
 



11./ Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között 
létrejött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80 §. (2) 
bekezdése alapján az együttműködési megállapodást minden év január 31. napjáig felül 
kell vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és 
működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a 
megállapodás megkötését, módosítását követő 30 napon belül. A Képviselő-testület 
tagjai részére megküldésre került Vaja Város Önkormányzata és a Vaja Város Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke, 
Botos Gyula tájékoztatott, hogy a későbbiekben szeretné kibővíteni az Együttműködési 
Megállapodást, mely Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat között jött létre. Ez jelenleg még kidolgozás alatt van. Javaslom az 
előterjesztésként kiküldött együttműködési megállapodás elfogadását. 
  
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között 
létrejött Együttműködési Megállapodást, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

55/2023. (III.30.) 
határozata 

 
Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött 

Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata 
 
A Képviselő-testület: 

Jóváhagyja Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat között létrejött Együttműködési Megállapodást.  
 
Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert az 
Együttműködési Megállapodás aláírására. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
  



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester 
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta. 
 

 
K m f . 

 
 
 
 

/:Tisza Sándor Rajmund:/ 
polgármester 

/:Tisza Erika:/ 
jegyző 

 
 
 
 

/:Gáspár Béla:/ 
jkv.hitelesítő 

/:Harsányi Imre:/ 
jkv.hitelesítő 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

K mf.

/:Tisza SárrdorRájmund:/ AZZEBVISEZIS /:Tisza, Erika:/
polgármester : SB jegyző

/:Gáspár Béla:/ /:Harsányi Imre:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


